



# 安材简讯

2021 年第 10 期（总第 286 期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年九月十三日

本期导读

- 19 级应用型本科升学教师会第一次会议如期召开
- 安徽材料工程学校召开老干部座谈会
- 安徽材料工程学校召开庆祝中国共产党成立 100 周年暨“七一”表彰大会
- 财经商贸部党支部开展“学习宁国党史、牢记初心使命”为主题的党日活动
- 奋斗百年路 启航新征程——安徽材料工程学校举办庆祝建党 100 周年文艺晚会

## ※ 19 级应用型本科升学教师会第一次会议如期召开

2021 年 7 月 3 日下午，教务处组织召开了 2019 级应用型本科升学班教师会。19 级应用型本科升学全体教师、班主任，各专业部教学主任及教务处全体教学管理人员参会，江泽洪校长出席会议并讲话。会议由教务处副主任周建平主持。

会议开始，19 年级组组长汪凤良对暑期线上教学工作做了安排，并就下学期开展升学班教学工作提出了设想。会上，教务处揭厚胜主任做了主旨发言，他全面回顾了过去一年我校 18 级应用型本科升学工作，详细通报了 19 年级组成立近两个月以来的工作进展情况。总结过去，过程艰辛，成绩丰硕、经验颇多。当前学校正处在发展转型的重要的阶段，面临新的



的发展形势，立足教师岗位抓升学工作，他提出三点工作建议：一是以班级建设为重点，以班级联络为纽带，团结一心加强班风学风建设；二是以升学考试为蓝图，以年级组工作思路为主线，团结一心

共筑年级钢铁长城；三是以学科教学为核心，以学生充分掌握知识和技能为出发点，团结一心精准施教。

会议最后，江校长做总结讲话。江校长指出，社会对学校办学质量的高度关注是一个广泛的共识，而社会普通百姓对我校关注最多的就是应用型本科升学成绩，考取一人，成全一家。应用型本科升学成绩的好坏就是社会衡量我校办学质量的重要指标之一。19级所有教师承载着老百姓的期望，承担着学校生存发展、崛起辉煌的光荣使命。江校长要求，所有19级教师思想上领先一步，树立荣誉感，建立奉献情怀，铸就拼搏意志，主动担当作为，也希望所有19级教师行动上超前一步，抓重点、抓日常、抓细节，力争2022年我校应用型本科升学考试获得辉煌的业绩。[教务处]

### ※ 安徽材料工程学校召开老干部座谈会

7月1日下午，安徽材料工程学校召开庆祝中国共产党成立100周年老干部座谈会。学校部分离退休干部参加会议，会议由校党委书记江周斌主持。

会上，朱本明副校长向老干部介绍了近五年来学校的发展情况、常规工作及遇到的瓶颈。老干部对学校的发展表示欣喜，纷纷从抓领导班子、内部管理、师资队伍、办学模式等方面谏言献策，谈言微中，鞭辟入里，字里行间饱含着对学校发



展的关注与关心。部分老干部还朗读了为建党100周年创作的诗词、感言，表达对中国共产党深深的感激和祝福，以及退休不褪色，人老志更坚，永远跟党走的使命担当。

会上，江泽洪校长作总结讲话。江泽洪表示老干部的才情和对职业教育的真知灼见令人敬仰，欢迎老干部多到学校走走，多提宝贵意见。

下一步，学校将从党史和学校发展史中汲取营养，抓常规，夯基础，突出办学质量主线；抓规范，强管理，突出立德树人宗旨；抓改革，促创新，突出进取开拓源泉；抓班子，带队伍，突出激浊扬清根本。[党政办]

## ※ 安徽材料工程学校召开庆祝中国共产党成立 100 周年暨“七一”表彰大会

为隆重庆祝中国共产党成立 100 周年，表彰典型、弘扬先进，7 月 1 日晚，安徽材料工程学校召开庆祝中国共产党成立 100 周年暨“七一”表彰大会。学校领导、中层以上负责人、全体党员、入党积极分子、发展对象参加会议，校党委副书记、校长江泽洪主持会议。

会上，学校党委书记江周斌依次为汪丹阳、疏仁华、胡国平三名老党员颁发“光荣在党 50 周年”纪念章，并献花。



学校党委委员、副校长华宝新宣读安徽材料工程学校“两优一先”表彰文件，学校领导班子为优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织颁发荣誉证书。会议还通报了学校获得宣城市委、宁国市委、市直机关工委表彰的集体和个人。



会上，优秀党员代表段夏贤伟作交流发言。段水仙学校招生、当选党代表参加感受，并向党组织作出承诺，号召党务工作者把“抓好党力的方向和应担的使命。



水仙、优秀党务工作者代表同志从对口升学、技能大赛、宁国党代会等方面谈论自身承诺，向党员发出号召。夏贤伟三个方面讲述自身感悟，并建作为最大的政绩”作为努



会上，全体党员重温入党誓词，江周斌领誓。

会议最后，江周斌作重要讲话。江周斌充分肯定获得“光荣在党 50 周年”纪念章的老党员和受到各级表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织在学校建设和发展过程中做出的贡献，并带领大家重温党的百年历史。江周斌勉励全校各级党组织和广大党员干部要以庆祝建党百年为契机，坚定理想信念，始终对党忠诚，积极践行为民宗旨，恪守初心使命，勇于进行自我革命，甘于拼搏奉献，严格遵守规矩纪律，努力廉洁奉公，切实把思想和行动统一到市委“1366”总体思路和学校的决策部署上来，以更加高昂的斗志、更加创新的举措、更加务实的作风，建功职教新时代、再创安材新辉煌。 [党政办]



#### ※ 财经商贸部党支部开展“学习宁国党史、牢记初心使命”为主题的党日活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，丰富党史学习内容，6 月 26 日上午，财经商贸部党支部全体党员及部分教师赴仙霞镇盘樟村宁国市党史学习基地中共宁国特支教学点开展以“学习宁国党史、牢记初心使命”为主题的党日活动。

在盘樟村宁国市党史学习基地中共宁国特支教学点，财经商贸部党支部一行现场观看了影视记录、图文资料和珍贵的历史文物，聆听工作人员讲解了中共宁国特支带领广大党员群众开展革命活动的红色历史。

参观结束后，全体党员面对鲜红的党旗，重温入党誓词，铭记共产党人的初心和使命。

校党委委员、副校长华宝新为支部党员上了现场党课。他指出，一要重视火种的力量。复旦大学教授写的《火种》，叙述了中国革命的火种；. 1921 年，上海望志路 106 号石库门 13 位“一大”代表，是中国革命的火种；而仙霞盘樟中国宁国特支则是宁国革命的火种。二要重视教化的力量。学校是青少年教育的主阵地，要充分发挥和利用好这个阵地；教师就是教书育人的主体，作为共产党人的教育工作者更是要发挥好这个主体作用。三要重视知行合一。共产党人注重知行合一，学党史是为了了解党的历史；是为了铭记历史，珍惜现在；更是为了学以致用。学





党史，从大的方面来说，是更好的贯彻市委“1366”工作思路和两个一百分；从小的方面来说，是实现安材学校再创辉煌的需要。

通过本次参观教育，支部党员进一步领悟了初心使命，增强了党员意识，坚定了理想信念，大家纷纷表示要传承红色基因，立足岗位，为学校的发展做出自己的贡献。

[财经商贸部]

### ※ 奋斗百年路 启航新征程

#### ——安徽材料工程学校举办庆祝建党 100 周年文艺晚会

为庆祝中国共产党建党 100 周年，讴歌新时代党的光辉历程，弘扬爱党爱国的伟大精神，6 月 2 日晚，安徽材料工程学校举办了一场以“奋斗百年路 启航新征程”为主题的庆祝建党 100 周年文艺晚会。安徽材料工程学校校长江泽洪、党委书记江周斌、安材学校受表彰的各级各类好人和广大师生共同观看了演出。



江周斌在致辞中再次带领全校师生回顾了中国共产党救国、兴国、富国、强国的百年奋斗史，希望学校广大党员干部要认真学习全国职业教育大会精神，深刻领会习近平总书记要“培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠”的重要论述，积极探索新形势下职业教育发展规律，树立相适应的教育观和人才观；广大教师要志存高远、爱岗敬业，严谨笃学、开创奋进；广大学生要树立正确的世界观、人生观、价值观，使自己将来更好地承担起建设祖国的神圣使命。全体师生要从百年党史中汲取力量，奋勇前行。

整场晚会在歌伴舞《灯火里的中国》中拉开，在大合唱《没有共产党就没有新中国》中结束，整场演出精彩纷呈，演员们优美的舞姿、生动的语言、美妙的歌喉，表达着对我们伟大的党、伟大的祖国的深深祝福，不时赢得台下观众阵阵掌声。



举办此次文艺晚会，是安徽材料工程学校党委推出的庆祝中国共产党成立 100 周年系列活动之一，是党史学习教育的阶段性总结汇报，是安材师生红心向党集体智慧的结晶，是凝心聚力再起航的号角。安徽材料工程学校将以此次活动为契机，不忘初心，牢记使命，砥砺前行！ [党政办]

---

编委：江周斌、江泽洪、朱本明、华宝新、方诗君、方成东、汪传国

审核：汪传国            编辑：何奕嵘

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共 60 份